

## Пресс-релиз.

### МБОУ «Регитинская СШ»: «Разговоры о важном».

5 сентября 2022г. первая учебная неделя началась с «Разговора о важном». Этот общероссийский масштабный проект, запущенный с 1 сентября 2022 года, будет реализовываться в формате внеурочных занятий.

Цикл тем, предложенный Министерством просвещения Российской Федерации, актуален для каждого ученика с первого по девятый классы. Он направлен на формирование и развитие личности ученика, а также на патриотическое и гражданское воспитание, на историческое просвещение подрастающего поколения. Ценность такого проекта заключается в том, что в формате беседы школьник сможет получить ответы на волнующие его вопросы. Первое внеурочное занятие сегодня, 5 сентября, состоялось на тему «День знаний».

В нашей школе перед тем, как начать разговор о важном в классе, учащиеся собрались во дворе школы.. Первое внеурочное занятие началось с поднятия Государственного флага Российской Федерации, Чеченской Республики, исполнения Гимна России и Чечни,

Если в классах начального звена первый разговор о важном касался тем «Для чего я учусь» и «Зачем нам знания», для учеников 5-9 классов тема звучала так «Мы – Россия! Возможности – будущее».

Классные руководители на первом занятии активно применяли видеоматериалы и другие наглядные пособия. Так, классный руководитель 4 «А» класса, объясняя, что основа созидательного труда – прочные знания, обратилась к сокровищнице народной мудрости – пословицам и поговоркам. Именно они свидетельствуют о том, какое значение придавалось знаниям во все времена. Из размещённого на каждой парте наглядного материала дети находили изречения, которые отражали взаимосвязь знаний и труда.

Только стремление к знаниям совершенствовало человека и открыло возможности для создания современной цивилизации. К таким выводам пришли ученики начальных классов, рассмотрев смену общественных формаций – от первобытного общества до наших дней. Стать ветеринарным врачом, лётчиком, спортивным тренером – с такими профессиями уже определились некоторые из ребят младших классов и объяснили важность каждой из них.

О том, какие профессии сегодня востребованы в современной России, говорили восьмиклассники. Идти к цели не так-то просто, жизнь проверит на верность выбранного пути, в чём они убедились на примере выдающихся российских учёных – Михаила Ломоносова и Николая Катанова.

О том, какая предварительная подготовка была проведена педагогами, рассказала заместитель директора по воспитательной работе школы Дадаева М.У.

– Проект «Разговоры о важном» – одно из новшеств Министерства просвещения Российской Федерации, введённое с первого сентября нового учебного года. Для того, чтобы методически подготовить учителей, у нас был проведён педагогический Совет, где мы с коллегами рассмотрели цели реализации проекта, методические материалы, изучили сайт, где представлены материалы внеурочных занятий. Темы представлены на весь 2022-2023 учебный год. Первое занятие проекта называется «День знаний». Но она может варьироваться. Так, у нас в первом-втором классах звучит «Зачем я учусь», в третьем-

четвёртом – «Зачем нам знания», с пятого по девятый – «Мы – Россия! Возможности – будущее».

«Разговоры о важном» – необычный цикл занятий. Они нацелены на формирование гражданской ответственности, патриотизма, и разговоры будут касаться воспитания нравственно-духовных ценностей, что и отражено в каждой теме проекта. Тема «День знаний» раскрывает главное – как применить полученные знания, что учёба – это успешное будущее. Вот ключевая мысль, которая сегодня прозвучит на всех занятиях.

**Автор: Дадаева М.У.**